



“文化进园林”“校园好声音”……我市学习宣传贯彻十九大精神—— 点燃激情，携手共创美好未来

□本报记者 王秀云 高超
特约记者 陈新刚 王丙双
通讯员 范涛 周欣

“10月18日，聆听了习总书记作的报告，今日又认真学习了报告内容，非常振奋，深受教育。报告把教育放到各项民生工作的首位，提出教育要公平、有质量的目标要求，也明确了推动教育事业未来发展的思路与方向。作为一名教育工作者，让每个学生都能享有公平而有质量的教育，这是我们义不容辞的责任。”南阳市二十二中校长张春旗兴奋地说。

昨日，我市各级各单位根据报纸刊登的十九大报告内容，组织党员干部认真学习，还有一些部门开展多种活动，贯彻落实十九大报告精神。



南阳市第十七小学的老师学习十九大精神 本报记者 王林晓 摄

组织学习，贯彻落实好党的十九大精神

昨日，方城县广大党员干部和社会各界群众满怀喜悦之情，认真学习了习近平总书记代表十八届中央委员会所作的报告，习总书记的报告在全县党员干部和群众中引起强烈反响。大家纷纷表示，要深入学习

宣传贯彻落实好十九大精神，不忘初心，牢记使命，用十九大精神武装头脑，指导实践，推进工作，持续推进方城“中心城区、产业集聚区、特色商业区、粮食主产区、文化旅游景区”五区和美丽乡村建设，奋力打造工业强县、

服务业大县、现代农业示范区，全力以赴决战决胜脱贫攻坚，加快富强方城、和谐方城、美丽方城建设步伐，将方城打造成宛北区域性中心城市、南阳高效生态经济示范区重要增长极、开放创新活力城市。



载歌载舞欢庆十九大 特约记者 申鸿皓 摄

“校园好声音”，宣传唱响党的十九大

昨日，河南高校“校园好声音”决赛落幕，经过激烈的角逐，南阳师院代表队荣获三等奖和优秀组织奖。本次比赛的主题是“喜迎十九大，唱响青春中国梦”，旨在通过歌唱，充分展示我省高校广大师生昂扬向上、奋发进取、团结拼搏的精神风貌，为宣传

党的十九大营造浓厚氛围。大赛自启动以来，全省高校积极参与，推出一大批曲风朴实明快、文字真挚感人、韵律健康向上的优秀原创音乐作品，传播了正能量，弘扬了主旋律，践行了社会主义核心价值观。

当日，南阳师范学院机电工程学院举办宣传党的十

九大主题教育会，学习党的十九大主要内容，老师鼓励同学们按照十九大的精神实质，做一个明理诚信的人，肩负历史责任，以满腔的热血积极投身到“爱国、明礼、诚信”上，从我做起，学习践行社会主义核心价值观体系，争做一名优秀的新时代大学生。



南阳理工学院师生阅读南阳晚报分享心得 本报记者 王维纲 摄

饱蘸激情，用行动创造更加美好未来

宛城区五里堡街道昨日组织办事处、各社区及辖区学校等单位的党员干部认真学习习近平总书记所作的报告。不少党员一边学习一边记笔记。该街道党工委书记王明东说，

习近平总书记在十九大报告中提出了决胜全面建成小康社会，开启全面建设社会主义现代化国家新征程的目标，让我们倍感振奋。我们街道的所有党员、干部和群众都需要持

续、深入学习。在今后要立足岗位实际，以更加饱满的热情投入到工作中去，用实际行动拥抱这个伟大的新时代，用充满激情的工作创造更加美好的未来。

“文化进园林”，充分发挥文化传播阵地作用

昨日，南阳市园林局长华伟带领党员干部学习党的十九大报告，深刻领会其精髓。同时，组织园林工人开展卫生保洁、植物修剪、除草施肥、树木整形、病虫害防

治等工作，力保园林绿化景观大提升。

同时，他们还深化“文化进园林”活动，在所有游园、绿地内增加文化设施，充分发挥文化传播特色阵地作

用，注入文化元素，让人们赏景的同时，又品味其中的文化内涵，增加园林建设含金量，实现园林绿化与社会主义核心价值观、城市文化、历史文化的有机融合。②7



红泥湾镇《十九大喜讯到村寨》乡村音乐会 本报记者 陆 骞 摄